
LOKAAL BESTUUR TIELT
UITTREKSEL

uit het register der handelingen van de
GEMEENTERAAD

Openbare Zitting van 7 juli 2022

Tegenwoordig:
DECOENE, Voorzitter;
VANNIEUWENHUYZE, Burgemeester;
BAERT P., BYTTEBIER, GOOSSENS, VERDOODT, CARRETTE, Schepenen;
VERVAEKE, VER EECKE, BOVIJN-TACK, BEKAERT, DE CONINCK, CALLEWAERT, MAUWS, LAMBERT, 
STEVENS, ROSSEEL, GERMONPRE, TACK J., BAERT R., DE CLOET, VANDEN BUSSCHE, Raadsleden;
VANDENBRUWANE, Algemeen directeur;

Verontschuldigd: VANDE VYVERE, Schepen;
CAPOEN, BIEBUYCK, POPPE, LATIFI, Raadsleden;

Agendapunt 10: Openbare bibliotheek – wijzigen van art. 9 het tariefreglement zoals goedgekeurd  
op 05.03.2020.

DE RAAD,

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, in het bijzonder art. 40;

Gelet op de beslissing van DVV Midwest van 22.10.2019 om met alle gemeentelijke Midwest-
bibliotheken als één regio Midwest deel uit te maken van het Eengemaakt Bibliotheeksysteem;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing  dd. 05.03.2020 waarin goedgekeurd werd dat alle gemeentelijke 
Midwest-bibliotheken als één regio deel uitmaken van het Eengemaakt bibliotheeksysteem waarbij 
het uniform lidgeld toegang biedt tot de 14 bibliotheken;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing dd. 05.03.2020 waarin het tariefreglement van de  bibliotheken 
van Dentergem, Meulebeke, Oostrozebeke, Pittem, Tielt en Wielsbeke (samenwerkingsverband BART) 
gelijk geschakeld werd;

Gelet op het  feit dat alle Midwest-bibliotheken en BART-bibliotheken de IBL-diensten aanbieden; met 
IBL of interbibliothecair leenverkeer kan een lener een boek laten overkomen uit een andere 
bibliotheek;

Gelet op de vernieuwing van het interbibliothecair leenverkeer in april 2022 door Cultuurconnect  in 
opdracht van de Vlaamse overheid waarbij o.m. het financiële systeem werd herzien en de subsidiëring 
van het interbibliothecair leenverkeer vervalt;

Gelet op de wenselijkheid dat alle Midwest- en BART-bibliotheken hetzelfde tarief hanteren voor het 
interbibliothecair leenverkeer zodat er geen concurrentie mogelijk is tussen de verschillende 
bibliotheken;

Gelet op het positief advies  van de Raad van Bestuur van de Openbare Bibliotheek dd. 02.05.2022  
betreffende gelijkschakeling van het tarief voor interbibliothecair leenverkeer binnen Midwest en het 
samenwerkingsverband BART;



Gelet op de wettelijke beschikkingen terzake;

BESLUIT EENPARIG:
- 22 stemmen voor: VANNIEUWENHUYZE (CD&V), BAERT P. (Iedereen Tielt), BYTTEBIER (CD&V), 

GOOSSENS (Iedereen Tielt), VERDOODT (CD&V), CARRETTE (CD&V), VERVAEKE (N-VA/Open 
Vld), VER EECKE (CD&V), BOVIJN-TACK (CD&V), BEKAERT (Vooruit), DE CONINCK (Vooruit), 
CALLEWAERT (N-VA/Open Vld), MAUWS (N-VA/Open Vld), LAMBERT (CD&V), STEVENS 
(CD&V), ROSSEEL (CD&V), GERMONPRE (N-VA/Open Vld), TACK J. (N-VA/Open Vld), BAERT R. 
(N-VA/Open Vld), DE CLOET (Iedereen Tielt), VANDEN BUSSCHE (Groen), DECOENE (CD&V);

Art. 1:
Tot het wijzigen van art. 9 van het tariefreglement van de Openbare bibliotheek zoals goedgekeurd in 
de gemeenteraad dd. 05.03.2020 als volgt:
“De vergoeding voor een interbibliothecaire aanvraag bedraagt 3,00 € m.i.v. 01.09.2022.”

Art. 2:
Deze beslissing zal worden bekendgemaakt in toepassing van artikelen 286 en 287 van het decreet 
over het lokaal bestuur en wordt overgemaakt aan de Stedelijke Raad voor Cultuurbeleid en de Raad 
van Bestuur van de Openbare Bibliotheek.

Namens de Raad,

De Algemeen Directeur,          De Voorzitter,

get. H. VANDENBRUWANE get. H. DECOENE

Voor éénsluidend afschrift digitaal ondertekend
Tielt,

de Algemeen Directeur, de Burgemeester,

Hendrik VANDENBRUWANE Luc VANNIEUWENHUYZE
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